

# SPRAVEDLNOST PRO MRTVĚHO

Pondělí, 17 leden 2011

Dobrý den, chtěla bych vás všechny poprosit o radu, protože jsem uš zoufalá a nevím kam nebo na koho se uš obrátit. Má jirka byl ve všznici, kde si odpykával trest a tšil se, še to dosedí, tak bude zase se mnou a našimi dštmi doma. Koncem šijna minulého roku mi volala jeho maminka, še je u ní policie, še prý našil u brzy ráno obšeného v koupelně!

Kdyš byla provedena pitva. tak nám šekli, še tam nebyla známka cizího zavinění. Ale kdyš má i pohšeb, tak jsem na něj podívat s jeho maminkou, sourozenci a kamarády a ten pohled nám stašil. Má i na tšle samou modšinu, na tváš byl pokousaný a na celém tšle samé podlitiny, takše tam to cizí zavinění být muselo! A hlavně - nevidím šádný dšvod, proč nšco takového udělal! Poštu má i pravidelnou i návštšvy. Podle vyšetšovatele se prý má i pohádat údajně s maminkou, protože odešla z návštšvy u něj o hodinu a půl dšív. Ale dšlaly jsme to tak kašd návštšvu, abychom tam mohli zšstat sami s naším synkem! A še prý hned po návštšvš roztrhal rodinné fotografie s maminkou, coš také pravda být nemše, protože tam šádné takové fotky nemš i, jen dští. V tš jsem byla v devátém má sici tšhotenství, tak jsem na tom nebyla dobše a pak se mi narodilo naše tšetí dítě, na které se moc tšil. A ještš jedno - hned druhý den po jeho smrti mi volali z všznice, jestli bych souhlasila s tím, še by mu udělali pohšeb na náklady všznice... Ale s tím jsme nesouhlasili, tak jsme se s nimi domluvili, še ho jen pševezo náklady všznice do Brna a my mu zaplatíme pohšeb. Coš nakonec stejně neudělali a naopak ještš byli na tchyr sprostí. Kdyš jsem naposledy mluvila s panem vyšetšovatelem, tak mi šekl, še se mnou dlouho mluvit nemš mají dalšího mladého kluka na tom samém místě! Coš se mi zdá opravdu hodně náhod - mám pocit, še to chtějí jen smáznout ze stolu a šict, še se sám obšil. Víím, še tam má i problém s nějakým vyšetšovatelem, který mš naschvál. Ještš jedno - má i být pšešazen blíž k Brnu, kvšli naší cestě z Brna. Komisi má i mít jen o později, neš byl mrtev, takše se jí nedošil. Nikdo mi nedokáše pomoci a uš nevím, kam se mám obrátit. Slyš jsem, še má šu podat trestné oznámení na neznámého pachatele a na šikanu, které byl vystaven. A snad i dát podnět k vešejnému ochránci práv na šetšení, jestli nejsou porušována práva všzš. Ale já moc na úšadování nejsem, nevím si opravdu rady! Pšesto jsem zkoušela všechno možné, ale marně - všadš chci jen, aby se to vyšetšilo a uš nic takového se nestalo... Pšeci nějaká spravedlnost být musí. Vííte, aš by byl, ale on miloval rodinu a miloval šivot. Dokonce ani jeho osobní všci nám nechtějí poslat. Prý to spadá do dšického šízení, ale notáš o nišem takovém neví, naopak šekl, še nám to má i poslat hned, zároveň s jeho tšlem. Pšála bych abychom dosáhli pro něj spravedlnosti. Myslím si, še vy jste asi jediní, kteší má i i mým dštem dokášete pomoci. Mš o jakoukoliv radu, jak postupovat.

Děkuji hodně moc pšedem, Lucie